

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Bára Zelková
Název práce: e-Government v České republice
Vedoucí práce: Ing. Milan Lindner, CSc.
Oponoval: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu e-Government v České republice

Vytčeným cílem předložené bakalářské práce, je zvýšení povědomí o elektronizaci veřejné správy, především pak vyzdvihnout důležitost komunikace s úřady, přičemž jsou v práci popsány výhody elektronické komunikace s úřady.

Jelikož je toto téma vskutku široké, obsáhlé a jeho problematika multidisciplinární, stanovila si autorka v úvodu práce konkrétní směr, kterým se práce dále ubírá.

Vytčeného cíle bylo autorkou dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do osmi kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

V teoretické části předložené bakalářské práce je čerpáno především z knižních zdrojů a platné právní úpravy, ale také z elektronických zdrojů, zejména z internetových stránek Ministerstva vnitra a z internetových stránek Czech POINTu.

Úvodní teoretické části jsou věnovány tři hlavní kapitoly. V první kapitole jsou autorkou vysvětleny základní pojmy vztahující se k eGovernmentu, samotný pojem eGovernment, význam komunikace s úřady nebo výhody elektronizace veřejné správy. V těchto pasážích bakalářské práce jsou zmíněny a charakterizovány jednotlivé části elektronické komunikace v rámci veřejné správy. Další část bakalářské práce je věnována Základním registrům, kde jsou jednotlivé registry popsány a je autorkou vysvětleno, co obsahují a k čemu slouží. Služba Czech POINT je charakterizována ve třetí kapitole, kde je uveden výčet jednotlivých služeb, které jsou na tomto místě poskytovány, a jejich popis. Následně se autorka věnuje problematice datových schránek.

Praktická část předložené bakalářské práce je členěna do čtyř kapitol. Autorka práce se zaměřuje na praktické aspekty fungování služby Czech POINT ve městě Sokolov.

V práci předložený výzkum probíhal ve dvou formách a to prostřednictvím rozhovorů a dotazníkového šetření.

Pátá kapitola je zaměřena na řízené rozhovory s poskytovateli služby Czech POINT a následující šestá kapitola se věnuje vyhodnocení jednotlivých otázek dotazníkového šetření. Poslední kapitola obsahuje shrnutí praktické části, vyhodnocení stanovených hypotéz, jednotlivé návrhy na změny a doporučení ohledně poskytovaných služeb.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje navýsost aktuálnímu tématu.

Oponent předložené bakalářské práce na tomto místě vyzdvihuje její praktickou část, kterou autorka věnuje zjištění praktických zkušeností s fungování služby Czech POINT v městě Sokolově a formulaci vlastních postojů, závěrů a doporučení k budoucnosti této služby.

Bakalářská práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby zhodnotí, jaký význam na elektronizaci veřejné správy bude mít Zákon o právu na digitální služby?

1. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby vysloví názor, proč právě Estonsko je na světové špičce z pohledu elektronizace veřejné správy a nakolik je přístup z této pobaltské země přenositelný do podmínek České republiky?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.

Datum: 23.6.2020

Podpis: